



Publicado em 14 / 06 / 2022  
Orgão mural  
*[Handwritten signature]*

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA**  
**Estado do Espírito Santo**  
**Secretaria Municipal de Saúde**  
**Processo Seletivo Simplificado**  
**Edital 001/2022**

---

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**EDITAL Nº 001/2022**

**1ª. ERRATA**

**No Edital.**

1) Onde se lê:

1.1.1.1.1. Para fins de qualificação profissional considerar-se-á:

- d) Curso com duração superior a 120 horas, cuja pontuação por título será de 0,8 ponto, limitado a 2 títulos;
- e) Curso com duração superior a 60 horas, cuja pontuação por título será de 0,5 ponto, limitado a 2 títulos;
- f) Curso com duração superior a 20 horas, cuja pontuação por título será de 0,3 ponto, limitado a 2 títulos.

Leia-se:

1.1.1.1.1. Para fins de qualificação profissional considerar-se-á:

- d) Curso com duração igual ou superior a 120 horas, cuja pontuação por título será de 0,8 ponto, limitado a 2 títulos;
- e) Curso com duração igual ou superior a 60 horas, cuja pontuação por título será de 0,5 ponto, limitado a 2 títulos;
- f) Curso com duração igual ou superior a 20 horas, cuja pontuação por título será de 0,3 ponto, limitado a 2 títulos.

*[Handwritten signature]*



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA**

**Estado do Espírito Santo**  
**Secretaria Municipal de Saúde**  
**Processo Seletivo Simplificado**  
**Edital 001/2022**

2) Onde se lê:

**ANEXO II**

Curso com duração superior a 20 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,3	
Curso com duração superior a 60 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,5	
Curso com duração superior a 120 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,8	

Leia-se:

**ANEXO II**

Curso com duração igual ou superior a 20 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,3	
Curso com duração igual ou superior a 60 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,5	
Curso com duração igual ou superior a 120 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,8	

3) Onde se lê:

**ANEXO III**

CURSO COM DURAÇÃO SUPERIOR A 20 HORAS – (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,3
CURSO COM DURAÇÃO SUPERIOR A 60 HORAS - (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,5
CURSO COM DURAÇÃO SUPERIOR A 120 HORAS - (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,8

Leia-se:

**ANEXO III**

CURSO COM DURAÇÃO IGUAL OU SUPERIOR A 20 HORAS – (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,3
CURSO COM DURAÇÃO IGUAL OU SUPERIOR A 60 HORAS - (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,5
CURSO COM DURAÇÃO IGUAL OU SUPERIOR A 120 HORAS - (LIMITE 02 (DOIS) TÍTULOS)	0,8



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ECOPORANGA**  
**Estado do Espírito Santo**  
**Secretaria Municipal de Saúde**  
**Processo Seletivo Simplificado**  
**Edital 001/2022**

---

4) Onde se lê:

**ANEXO IV**

Curso com duração superior a 20 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,3		
Curso com duração superior a 60 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,5		
Curso com duração superior a 120 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,8		

Leia-se:

**ANEXO IV**

Curso com duração igual ou superior a 20 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,3		
Curso com duração igual ou superior a 60 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,5		
Curso com duração igual ou superior a 120 horas (limite 02 (dois) títulos)	0,8		

Atenciosamente

Ecoporanga/ES, 14 de junho de 2022.

**ELIAS DAL'COL**  
**Prefeito Municipal**